Компания OCS Distribution основана в 1994 г. Направление деятельности – дистрибуция компьютерной техники, телекоммуникационного, периферийного, пассивного, сетевого оборудования, компонентов, систем хранения данных, инфраструктурного программного обеспечения, расходных материалов, аксессуаров, бытовой техники и электроники, гаджетов.

В настоящий момент OCS имеет самую широкую среди российских дистрибуторов региональную сеть офисов в 23 городах России. Это Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Челябинск, Воронеж, Уфа, Нижний Новгород, Казань, Екатеринбург, Пермь, Самара, Красноярск, Ижевск, Ростов-на-Дону, Краснодар, Омск, Саратов, Ставрополь, Тюмень, Волгоград, Иркутск, Пятигорск, Владивосток.
OCS фокусируется на проектной и вольюмной дистрибуции: работе с системными интеграторами, поставщиками корпоративного рынка, розничными сетями, представителями российской сборки, разработчиками ПО, универсальными реселлерами и др. Партнерская база OCS также не имеет аналогов по региональному присутствию и объему – она насчитывает порядка 7200 компаний России.

Основа бизнес-стратегии компании OCS – всесторонняя поддержка партнеров: техническая (разработка и экспертиза проектов, консультации инженеров), финансовая (кредитные линии, кредитование проектов), информационная, маркетинговая, обучение, и многое другое.

Подробную информацию о деятельности дистрибьюторской компании OCS можно найти на сайте http://www.ocs.ru.
